

RASPORED SVETIH MISA I MISNE NAKANE

2. ožujka nedjelja	VIII. NEDJELJA KROZ GODINU	8,00 9,30 11,00	† Andriju i Agatu Andrijević ALILOVCI: † Nikolu i Mandu Budimir ŽUPNA: (za sve nakane župljana)
PON. 3. III.	Kunigunda	18,30	† Luciju i Jakova Pranjić
UT. 4. III.	Kazimir	18,30	† Kazimira i Andu Jurić
SRI. 5. III.	ČISTA SRIJEDA PEPELNICI	8,00 18,30	† Mariju, Matu, Mariju i Ivana Matešić † Josipa Šipura
ČET. 6. III.	Fridolin, Ruža iz Viterba, Koleta	18,30	† Katu Ciganović, <i>klanjanje</i> SPOMEN NAKANE: † Josipu Mariju Sas; † Marka i Kaju Matić; za zdravlje Marice Nikić; † Mandu Slipčević; † Josipa i Maricu Zubović;
PRVI PETAK 7. III.	Perpetua i Felicita	18,00	KRIŽNI PUT (predvođe Potvrđenici) i misa za † Šteficu Soudek, BIBLIJSKA SKUPINA
SU. 8. III.	Ivan od Boga	18,30	† Faniku Posavčić
9. ožujka nedjelja	I. KORIZMENA NEDJELJA „ČISTA“	8,00 9,15 11,00 17,00	† Stjepana i ob. Humski ČEŠLJAKOVCI: † ob. Špoljarić i Prša; <i>HODOČAŠĆE U FILIJALU</i> ŽUPNA: krštenje: ANEMARIJE ILIĆ i KLARE TRPČIĆ; krstitelj msgr. ANTUN ŠKVORČEVIĆ, biskup KRIŽNI PUT I PRIPRAVA ZA SAKRAMENTE

ŽUPNE OBAVIJESTI:

- ❖ **CRKVU SPREMAJU:** U SUBOTU, 8. ožujka u 13,00: Darija Oršulić, Ljubinka Markušić, Mirjana Manović, Marica Nitraj i Vera Pranjić. Za *spriječenost se zamijenite s drugima koji su na redu. Đake i studente treba zamijeniti iz obitelji. HVALA!*
- ❖ Hvala za potporu i doprinose za potrebe župe.
- ❖ **ŽUPNA KATEHEZA:** Sudjelovanje na PEPELNICU, KRIŽNOM PUTU, nedjeljnim misama s roditeljima i rast u osobnoj duhovnosti.
 - **POTVRĐENICI:** subota u 9,00; **PRVOPRIČESNICI:** u 11,00;
 - **OSTALI VJEROUČENICI** (osobito VI. i VII. r.); *redovita sveta misa!*
 - **KRIŽNI PUT NEDJELJOM:** SVI RODITELJI, KUMOVI I KANDIDATI ZA SAKRAMENTE; predvođe potvrđenici. Poslije sastanak s roditeljima!
 - **RODITELJI:** pobrinite se za redovito sudjelovanje djece na svetoj misi!
- ❖ **MLADI:** Nastavljamo pripremu za **SHKM DUBROVNIK 2014.** Upis je završen, prijave poslane. Korekcije su (uz poteškoće) moguće do 5. ožujka. Subotom iza mise je priprema za susret. Ona je obavezna za sve!
- ❖ Upisujemo misne nakane, godišnjice, za TRAVANJ i **SKUPNE SPOMEN-NAKANE** za ČETVRTAK. Na misi se imenuju sve nakane koje imate ali se one služe drugdje. Svećenik služi za prvu nakanu a ostale šalje drugdje!

QUO VADIS

Listić župe sv. Petra i Pavla, Kaptol

Br. 327/2014; 2. ožujka 2014.

VIII. NEDJELJA KROZ GODINU „A“

Poštovani i dragi Župljani!

Božja beskrajna ljubav prema nama trebala bi nam biti model i mjerilo naše ljubavi prema bližnjima, prema svim ljudima. Isus nam je dao primjer i naputak: „Ne sudite druge!“, „Ne vežite srce uz materijalna bogatstva!“, „Ne brinite se tjeskobno za svakodnevne stvari!“ To ne znači živjeti neodgovorno i nepromišljeno. Naprotiv, to znači povjeriti uistinu Bogu svoj život, potpuno se pouzdati u njega i živjeti u radosnoj nadi i ne zaboraviti da je poslanje kršćanina ovaj svijet, bez iznimke.

„Ne možete služiti dvojici gospodara-Bogu i bogatstvu!“ Služiti znači biti privržen, ovisan, opredijeljen. Bogatstvo, kao sredstvo a ne cilj, to ne može biti jer ne donosi sreću nego nesreću. No biti bogat dobrotom, ljubavlju, radošću, mirom je poziv i zadaća. No, to može samo onaj koji je izabrao služiti Bogu. Tko je naš Bog? Ne izgovarajmo floskule (frazе, mantre) nego pogledajmo naš život. Dali je on život moje osobne sreće i donosi li sreću bližnjima oko mene?

„Ne budite zabrinuti za život svoj!“ Ništa nećeš postići zabrinutošću. Štoviše, to pokazuje tvoju nevjeru-nepovjerenje u Boga da je on gospodar tvojega života i da se brine za tebe. Ili bi ti želio da se Bog brine za ono što si ti sebi „utuvio“ da je život. Isus stavlja za primjer ptice nebeske, ljljane poljske, vlasu na glavi...

„Otac vaš nebeski zna što vam je potrebno!“ On nam i poručuje koji je život pravi život. Ne dopustimo da nam netko drugi soli pamet o životu. Toga drugoga odmah provjerite pitanjem: „Jesi li ti umro za mene? Jesi li se ti odrekao slave i sjaja radi mene?“ Puno je pametnjakovića koji su u stvari zavodnici. Budimo mudri jer nam je ona dana odozgo. No, moramo osloboditi, očistiti, razbistriti pogled da ne gledamo slijepi i onda se oslanjamo na ono što vidimo.

„Tražite najprije Kraljevstvo Božje...sve ostalo će vam se nadodati!“

Srdačno; vaš župnik Josip!



NAKANE APOSTOLATA MOLITVE ZA OŽUJAK:

OPĆA: Da sve kulture poštuju prava i dostojanstvo žena. **MISIJSKA:** Da mnogi mladi ljudi mogu prihvatiti Gospodinov poziv da posvete svoj život naviještanju Evanđelja. **BISKUPSKA:** Da naše obitelji poštuju otajstvo i dar ljudskog života od začeća do prirodne smrti.

- ❖ **POZIVAMO NA UKLJUČENJE U FOND „JOSIP KUPERTINSKI“** za pomoć našim studentima i đacima za školovanje.
- ❖ **POZIVAMO NA PREPLATE ZA KATOLIČKE ČASOPISE:** osobito „Glas Koncila“ (52x7=364 KN), „Glasnik Srca Isusova i Marijina“ (77 KN), „Glasnik sv. Josipa“ (25 KN), „Kanu“ (143 KN), „Marija“ (70 KN), „MAK“ (110 KN), „Veritas“ (110 KN), „Betanija“-za bolesnike; „Radosna vijest“- misijski časopis i još mnogi drugi.
 - Vjernicima koji su porijeklom iz Bosne i Hercegovine preporučamo „Katolički tjednik“. Cijena je 8 KN. Godišnja pretplata 400 KN.
 - Jako je važno da se informiramo istinito i temeljito jer su manipulacije i obmane u našoj sredini vrlo prisutne i učestale.

"Obratite se i vjerujte Evanđelju!"



Pepelnica ili Čista srijeda je kršćanski spomendan kojim započinje korizma. Slavi se 40 dana prije Uskrsa (ne računajući nedjelje). Pepelnica je početak korizmenog vremena. To je dan pokore, razmišljanja, nemrsa i posta. Na blagdan Pepelnice, svećenik posipa kršćane pepelom uz riječi: **"Spomeni se čovječe da si prah i da ćeš se u prah pretvoriti."** (lat: Memento homo, quia pulvis es, et in pulverem reverteris) ili **"Obratite se i vjerujte**

Evanđelju!" Post na Pepelnicu i Veliki petak, odnosi se na katolike od navršene 18. do započete 60. godine života, a nemrs za starije od 14 godina. Pepeo je simbol pokore i poziv je kršćanima da razviju duh poniznosti i žrtve, a također podsjeća da je Bog velikodušan i milosrdan onima koji mu se obraćaju pokorna srca. Dobiva se od blagoslovljenih grančica palme korištenih na Cvjetnicu prethodne godine. Pepeo se blagoslovljava svetom vodom i kadi tamjanom. Pepelnica je pomični spomendan, pa nije svake godine istog datuma. Korizma koja počinje na Pepelnicu vrijeme je velikih obećanja i nada. Tada bi trebalo napraviti zaokret života. Najprije odreći se grijeha, priznati ih i oprostiti onima koji su te povrijedili. Zatim zamoliti neka Duh Sveti ispuni prostore duše, zamoliti Boga neka osvježi i izliječi dušu, tijelo i duh, a onda početi živjeti pozitivno i vidjeti da je zaista moguće biti sasvim drugačiji čovjek, svet, da je moguće svega se odreći i biti slobodan u srcu, da je moguće prihvatiti život s križevima, mukama, smrću i bolestima, te postati zdrav, vječan i neuništiv. Tko je dobro iskoristio korizmu, taj postaje iskusni kršćanin, vjernik i čovjek. Tako Uskrs na kraju korizme postaje ne samo slavlje Isusova uskrsa i nade u naš, nego također novi početak, proljeće vlastitog života, proljeće zdravlja, humanosti i plemenitosti.

Riječ za tebe...

Pepelnica ili Čista srijeda (Čista srida) je blagdan kojim započinje vrijeme korizme. To je vrijeme „čišćenja“ naše duše i tijela, priprava za doček Krista Uskrslog. Stavljanje *pepela* na naše glave, gesta je koja nam pomaže shvatiti „bit“ puta koji nas vodi k Uskrsu. Pepeo je plod vatre koja gori, (pepeo je tvar koja nastaje nakon gorenja druge tvari, ostatak od gorenja), koja pročišćava i govori nam da se i naše tijelo koje izgara pretvara u *pepeo*, ali i da pročišćeno „ustaje“ na vječni život. Dati se posuti *pepelom*, uz riječi svećenika: „Obratite se i vjerujte Evanđelju,“ znači postati svjestan da „vatra“ Božje ljubavi sažije (spaljuje) naše grijeha, znači vjerovati da su naši grijesi uništeni, „oprani“ i oprošteni. Naziv Pepelnica, dolazi od „pepeljenja“ naše glave. (Nitko ga ne može opepeliti, kako je tvrdoglav!). A naziv Čista srijeda, od „čišćenja:“ naše duše – molitvom i tijela – postom. Uz molitvu i post Isus od nas traži još i *milodar*, za potrebne. Ali i izričito zahtijeva da sve to činimo ponizno, tiho i u *skrovitosti*. Korizma je vrijeme promjena! No, ništa se neće promijeniti dok se mi ne promijenimo, ne *obratimo*, dok Bog ne postane središte našega života.

Zato korizma nije promjena navika, nego obnova osobe. I djela pokore bezvrijedna su ako ne mijenjamo nas – sebe. Doista, čovjeku je najteže postati ono što jest! Gospodine, očisti pokoru našu od oholosti. Nek' pokora naša k tebi nas dovede i post naš nek' razbudi glad za tobom, a lice naše, umiveno ljubavlju tvojom, bude odsjaj blizine tvoje, svakom čovjeku. AMEN!

Što je život i koja mu je svrha? Netko će se zaustaviti na tijelu i vidjeti u njemu čudesno preoblikovanu zemlju. No, ubrzo će shvatiti da pri svršetku života na zemlji tijelo postaje ono od čega je stvoreno.

I kada gledamo na nebo, u kratkom ovozemnom životu u kojem se izdižemo iznad zemlje, nikada ne smijemo zaboraviti svoju povezanost sa zemljom. Na to nas podsjeća obred Pepelnice.

Započinje korizma u koju smo pozvani ponijeti misao kojom je prožeto cijelo Evanđelje: darivanje, dijeljenje, davanje. U korizmi i sami možemo nekoga rasteretiti, a okvir za to je skrovitost.

Gospodine, molimo Te da dani ove korizme budu dani našega rasta prema nebu.

Izdaje: Župa sv. Petra i Pavla apostola (Požeška biskupija); Vetovačka 2, 34334 Kaptol

Uređuju: župljani župe sv. Petra i Pavla; Odgovara: Josip Klarić, župnik.

Tisak: Župa sv. Petra i Pavla/ www.zsppa-kaptol.hr; e-mail: zu-kaptol@po.t-com.hr /tel: 034 231-080